VERBAND DER ZOLLWACHEBEAMTEN ÖSTERREICHS

in Interessengemeinschaft mit den Beamten des Zoll - und Finanzdienstes

Telefon: 050 233 573399   mobil: 0699/19546196  www.zollwache.at   office@zollwache.at  1030 Wien, Vordere Zollamtsstr. 5/2/206

=================================================================================================================
Mitgliedsnummer:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


   ordentliches 
          außerordentliches 
              Mitglied
Mitgliedsanmeldung

Beitrittsdatum:  Ab  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Titel:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Familienname:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Vorname:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  geb. am  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..
Wohnadresse:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . .  . 
PLZ. / Ort:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Bundesland:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Dienststelle / Ruhestand:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tel.-Nr.:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
E-Mail-Adresse:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Die Auszahlung eines eventuellen Todesfallbeitrages (mind. 20 Jahre Mitglied) wird nur an die Person geleistet, welche nachweisbar die Beerdigungskosten getragen hat.

Ich bin mit der Bekanntgabe meiner in diesem Anmeldeformular bekanntgegebenen, personenbezogenen Daten gemäß der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) zwecks Versand der Verbandszeitschrift „Die Zollwacht“ und der Veröffentlichung meiner Daten in der Verbandszeitschrift anlässlich von Geburtstag, Ehrung oder Todesfall einverstanden. Dieses Einverständnis kann von mir jederzeit schriftlich widerrufen werden, denn ich habe jederzeit das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten, sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten.
Das entsprechende Mitteilungsblatt wurde mir ausgefolgt und habe ich vollinhaltlich zur Kenntnis genommen.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Unterschrift des Anmeldenden

-- -- -- -- -- -- - - - bitte abtrennen - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Mitteilung im Sinne der DS-GVO
Auf Grund der neuen Bestimmungen in der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) möchten wir Sie dahingehend informieren, dass wir Ihre, im obigen Anmeldeformular bekanntgegebenen personenbezogenen Daten, das sind:

Titel, Name und Anschrift, an die Druckerei Ferdinand Berger & Söhne GmbH, Wiener Straße 80, 3580 Horn auf Grund einer Vereinbarung vom 3. April 2018 über eine Auftragsverarbeitung gemäß Artikel 28 DS-GVO in verschlüsselter Form ausschließlich zur Adressierung der Verbandszeitschrift „Die Zollwacht“ weitergeben;

alle anderen personenbezogenen Daten, wie Geburts- und Beitrittsdaten, und sofern bekanntgegeben - Telefonnummer und / oder E-Mail-Adresse – ausschließlich zur Ehrung und zur Gratulation „runder Geburtstage“ in der Verbandszeitschrift, bzw. zur telefonischen oder per E-Mail erfolgenden Verständigung bei wichtigen Ereignissen verwenden. Ein Widerspruch ist jederzeit in schriftlicher Form möglich.
Zugang zu allen personenbezogenen Daten unserer Mitglieder hat ausschließlich die Verbandsleitung des Verbandes der Zollwachebeamten Österreichs in Wien. Zur erforderlichen Mitgliederbetreuung in den Bundesländern werden der, bzw. dem Landesverantwortlichen des jeweiligen Bundeslandes jährlich einmal die Daten der in diesem Bundesland wohnhaften Mitglieder in verschlüsselter Form übermittelt.

Die Verbandsleitung des Verbandes der Zollwachebeamten Österreichs in Wien erklärt, dass die personenbezogenen Daten ihrer Mitglieder verschlüsselt im Sinne der Bestimmungen der DS-GVO gesichert verwahrt werden und in keinem Fall an Dritte als oben angeführt weitergegeben werden (ausgenommen bei Anfragen durch dazu berechtigter Behörden). Dies gilt in gleicher Weise für die personenbezogenen Daten, welche einer Landesgruppe übermittelt werden.

Bei Widerspruch eines Mitgliedes nach Artikel 21 DS-GVO erfolgt die Löschung, bzw. Einschränkung innerhalb der vorgeschriebenen Zeit.
Der Bundesvorsitzende:
Ferdinand Hampl, Oberst i.R. RegRat  e.h.
